



## Следователь Нефтекумского межрайонного следственного отдела СУ СКР по Ставропольскому краю Константин Силютин участвует в акции «Родные герои: мы ими гордимся!»



Сегодня к информационно-патриотической акции «Родные герои: мы ими гордимся!» присоединился следователь Нефтекумского межрайонного следственного отдела СУ СКР по Ставропольскому краю Константин Силютин. Его дедушка Муравьев Георгий Павлович родился в 1926 году в хуторе Уваровском Хоперского района Сталинградской области.

Когда началась война, Георгию было 15 лет, два года он трудился в тылу. В 1943 году юноша изменил свой возраст в документах, что позволило ему быть призванным в ряды Вооруженных Сил СССР. Его отправили служить в 94 отделение батальона автоматчиков Закавказского фронта.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ставропольскому краю

---

Георгий Павлович участвовал в боевых действиях на Кавказе. Он вместе со своими боевыми товарищами сдерживали группу фашистов «Эдельвейс» на перевале Марухском КЧР. После этой операции он принимал участие и в других боевых сражениях.

После победы в 1945 году Георгий Павлович был отправлен в Иранский город Тегеран, где вместе с другими солдатами поддерживали порядок до окончания Второй Мировой войны.

Вернулся на Родину Георгий Павлович только в 1947 году, где продолжил служить в одной из военных частей Хоперского района Сталинградской области. После отставки из армии в 1956 году Георгий Павлович полностью посвятил себя своим детям.

Скончался Георгий Павлович в 2009 году, ему было 83 года. Светлая память о Георгии Павловиче, о его боевых заслугах всегда будет жить в сердцах потомков!

02 Мая 2017

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1120911>